

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. március 3-án 7 óra 30 perc kezdettel tartott soron kívüli, nyílt ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme (5940 Tótkomlós, Fő út 1.).

JELLEN VANNAK: Zsura Zoltán János polgármester, Horváth Zoltán László alpolgármester, Bajczer Jánosné, Halászné Dani Edit, Kovácsné Csiszár Klára, Kracsmeri Gábor, Laukó Zsuzsanna Éva, Molnár Gábor Pál képviselők.

IGAZOLTAN VAN TÁVOL: dr. Libor Zsuzsanna képviselő.

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT: dr. Kormányos László jegyző, Zsarnai Anita aljegyző, Hudák Csilla pénzügyi osztályvezető, Deák-Fogarasiné Borsányi Csilla igazgatási ügyintéző.

A jegyzőkönyvet vezeti: Benkő Anita igazgatási ügyintéző.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelent alpolgármestert, képviselőket, köztisztviselőket. Hiányzását dr. Libor Zsuzsanna képviselő jelezte. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitom. Szavazásra bocsátom a napirendi javaslatot:

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

Napirendi javaslat:

1. *Köztemető fenntartása, mint kötelező önkormányzati feladat ellátására vonatkozó megállapodás jóváhagyása*

2. *Egyebek*

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

1. *Köztemető fenntartása, mint kötelező önkormányzati feladat ellátására vonatkozó megállapodás jóváhagyása*

Zsura Zoltán János polgármester: Tudja mindenki, az elmúlt években komolyan birkóztunk ezzel a témával. Legfőképpen az Evangélikus Egyház által fenntartott temető részre és annak az Evangélikus Egyház számára megérthető módon a valóságos szerződés tartalmának a megfogalmazásával komoly viták voltak. Közel egy éve húzódik már ez az ügy. Nem akarták elfogadni azt az álláspontot, hogy a köztemető fenntartása szerintünk nem volt egyenlő az előző szerződéssel, egészen másról szólt a tartalma.

Az is tudja mindenki, hogy 2019-től egy 2,5 millió forintos összeg szerepelt a támogatásban. Ami az akkori normatív támogatásból került meghatározásra, utána a normatív támogatás jelentősen csökkent. Most 420.000.- forint környékén van. Nekünk ezt a pénzt kell átadni a fenntartónak, aki gondoskodik a köztemetésekről és biztosítja ennek a helyét, és utána pedig gondolja is a sírokat. Jegyző úr, vagy aljegyző asszony kíván-e hozzászólni, kibővíteni? Nem szeretnék. Az előterjesztésben is szerepel, hogy a Katolikus Egyházat bíznák meg ennek a tevékenységnek az ellátásával.

Van-e valakinek kérdése, véleménye, hozzászólása? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot, amely tartalmazza a megállapodás megkötését.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

36/2023. (III. 3.) kt. határozat:
Köztemető fenntartása, mint kötelező önkormányzati feladat ellátására vonatkozó megállapodás jóváhagyása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a köztemető fenntartása, mint kötelező önkormányzati feladat ellátásra irányuló megállapodást az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert a megállapodás aláírására és az ügyben szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Határidő: azonnal

2. Egyebek

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek a nyílt ülésen, az egyebek közt valamilyen információja, tájékoztatója?

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a nyílt ülést 7 óra 40 perckor berekesztem.




Zsura Zoltán János
polgármester


dr. Kormányos László
jegyző